

垃圾堆里发现患病女婴

嘉祥县中医院悉心照看20余天,济宁市社会福利中心将收养

本报记者 路帅

7月4日上午,嘉祥县疃里镇大刘村村民在垃圾堆里发现一女 婴,随后报警。经诊断,该女婴患有先天性心脏病和先天性愚型, 嘉祥县中医院儿科的医生护士悉心照料20天,女婴恢复状况良 好。目前,嘉祥警方已确认弃婴身份,县民政局为其办理了落户手 续,并联系济宁市社会福利中心收养。



曾被精神病人捡回,养在垃圾堆里

23日下午2点,小媛媛刚刚 结束午睡,睁开眼睛好奇地四 处看。护士韩慧站在一旁,舀了 几勺奶粉放进奶瓶。"每天这个 点都要给她喂奶,120毫升小家 伙能几口喝完。"冲好奶粉后, 韩慧摸了下奶瓶温度,摇匀后 将奶嘴塞进了媛媛的小嘴里。

这个小女孩叫嘉民媛,是 嘉祥县中医院于7月4日接收 的一个弃婴。"4日上午9点多, 我们接到指挥中心指令,去疃 里镇大刘村接一个病人,到了 现场才知道是弃婴。"急诊科 护士赵焕喜介绍,女婴是在村 边一处垃圾堆发现的,盛放女 婴的纸箱里有一包成人奶粉 和小奶瓶。当时女婴身上没穿 衣服,由于蚊虫叮咬全身布满 红点。围观的村民见状,回家 拿来一个花床单把女婴包裹 住,随后女婴被接回嘉祥县中 医院儿科。

随后,记者来到女婴被发 现的地点,这里是大刘村旁的 一处树林,里面布满了拾荒者 捡来的垃圾。据附近乘凉的老 人张新年介绍,7月3日他发现盛 放女婴的纸箱被弃于大张村北 头路东,随后被一精神病人捡 回,放在自己的垃圾堆收养。7 月4日,附近村民路过时发现了 该女婴,随后拨打电话报警。

患有先天性疾病,医院悉心照料20天

"孩子送来我们就做了检 查,发现她的心跳有杂音,眼 睛小眼距宽,向外吐舌头,初 步诊断患有先天性心脏病和 先天性愚型。"儿科主治医师 宋德振介绍,小媛媛刚送来时 身体极度虚弱,眼睛都一直是 闭着的,臀部已经溃烂。由于 长时间蚊蝇叮咬,医生还在女 婴的眼睑和耳孔里发现了蛆 虫。"从女婴脐带抹的药水来 看,她应该出生了20-30天左 右。"宋德振说。

女婴的情况打动了儿科

全体医护人员的心,主动悉 心照料,胡莹辉医生还专门 带来了自己女儿的七八套衣 物和小襁褓。"我们给她买来 奶粉、纸尿裤、儿童用湿纸 巾,每次喂奶、排便都有记 录,护士上下班时都要进行 交接。"护士长焦冬梅说,每 晚护士都要起床五六次,专 门给小媛媛喂奶粉,前几天 媛媛拉肚子,值班护士整宿 不睡觉陪在婴儿床旁。在医 护人员的悉心照顾下,小媛 媛身上的外伤已经痊愈,小 脸也变得白胖起来。

"医院接治的三无病人很 多,但弃婴还是第一例。"嘉祥 县中医院院长黄炳辉说,自从 小媛媛入院后,医院尽全力提 供最好的医疗看护。此外,嘉 祥县公安局经过调查,很快确 认了弃婴身份并出具了证明。 嘉祥县民政局给女婴起名"嘉 民媛",并为她办理了落户手 续。"今天上午济宁市民政局 工作人员来看望了小媛媛,并 确定将她接到济宁市社会福 利中心收养。"黄炳辉说。

用规范为规模提速

国家专项课题启动 微型电动汽车有序快速发展

在6月6日召开的加强道路交通安全管理座谈会上笔者获悉,中国电动汽车百人会成立之后最先启动研究的课题是 "推型短途电动汽车有序发展与规范管理", 其主要目的是:在对生产企业、消费者深入调研的基础上,提出小型电 动汽车有序度展和规范管理的建议。

中国汽车工程学会程事长 付于武认为。"小型电动汽车 有序发 表和扼抱管疑 项目作为 中国电动汽车营人会第一个垛 据启动和发布,主要是举于该 产业的特殊性、复杂性和敏感 性,追切需要解决产业发展中 他介绍还有以下原因:第一。 小型电动汽车在发展过程中。 猎鸡赶丁一批新兴的,有援力 的、有发展接力的企业,产业化 优势已会形成。第二,小型电动 汽车是 "民生工器"、是 "民 汽车是 "民生工程"、是 "民 生产品",指足了中国人的"民生 唇求",对于小型电动汽车,政府 要重視市場,通过科学引导频差 英健康发展。第三,小型电动汽 本成本紙、俗价紙,大多采用船 建电池,正在为三四线帧市、帧 乡结合部和广大农村的交通升 级教養积養貢獻,有養巨大的市 场唇求。

作为先行管理试点地区项 基白动会议建定设施研究的主 要基标为:小型电动汽车的可 行性分析,明确发展方向和产 业定位,小型电动汽车发展的 技术路线,引导小型电动汽车 发展和升级的路径和授施等。 主要内容是: 小型电动汽车的 市场预测,实用性和悬挤性的 分析,对交通环境的影响,产 品标准体系的建立舞会,小型 电动汽车发展路径及频整管理 的授董等。山东省汽车行业协 会到整节长都会现在会上汇报 丁山东省关于小型电动汽车管 是的教法。吴志新说,在德国 考察时,他丁解到第三已会成 立丁专门的研究机构、配置了 专门的研发人员,针对中国市 场开发价格约 6 万元左右的电 动汽车。转属、具本等基家位 正在对我国的小型电动汽车产 "如果我们不 **品进行镇研。** 能拾採机造规卷管理并加快设 辰,将会磕失屯动汽车发展的 **光机。因此,该专项保服条**堂 要、姜追切,急后深入探讨小 型电动汽车的商业模式、铁索 吳壓邊繼安郭,且表兼繼地把 该学歷完成好。"

弹壓短翼短长晶志新介架 谌、蜂服研究 的对象是小型电 动汽车,研究内容具体包括主 要企业频换、技术水平与典型 产品、政策与标准、市场现状

及预测,后续研究计划主要有 国内外请花镇研、发展科群、 管理尽路等,提出了小型电动 汽车名称、铅壁电池肉幅电池 升级、使用循电检验资享受新 金泽汽车补贴等是议。

蹇瑟, 2014 年 5 月 28 貝, 山东省政府第 91 次常务会议。 对加强小型电动汽车管理提出 丁羽釉常见:铁森绿埃统会、海 **汝葵后的原则,研究探索加强小** 型电动汽车管理的有效授差。

2014 年 6 月 12 日、山东省 汽车行业协会对外发布丁 "山东省小型电动汽车行业标 "山东省小型电动汽车 生产企业强入条件", 7月1 月韓执行。

河北海姜、崖股承岭、陆 地方舟、山东宝雅等小型电动 汽车企业负责人一张认为。小 型电动汽车是农村家庭的第一 精本,采用铅盐电池是市场和 用户选择的统条。因此极致电 拉和框电拉的电动汽车应该类 **阿发展,只要每电拉成木能降** 下来,用户肯定乐意接受和购 英。小型电动汽车要在现存的 法养农原内进行探讨如何解决 雅入和骆权的同题, 应该无金 业难入放案,产品难入从严。

絕威电拉负责人代表电拉 行业被了铅酸电池、循电池使 用及四收的建议。近几年,国 家加大对铅酸电池的整治力 贷, 基款, 医内大的铅酸电池 产、生产过程免污染、回收处 短見污染。

現在绝大多數小型电动汽 车都使用两套胶体电池, 是兔 维护的 (没有整液), 生产和 回收都不会产生污染。关键是 如何完美好度用电池四收录物 管理制度、使度// 电拉完整地 远送至电拉四收企业。他是以 对小型电动汽车在某个有条件 的省份比如山东省进行试点。 光新定地方标准, 试点成功后 再上升 为国家 标稳。 不管是 铅

鹽屯妝,添是纏屯妝,用在小 型电动汽车上对节旋桨弹势有 **贡献,不应该股新电动汽车采** 用事种核食类量。

滑华大学汽车工程系主任 **東亞明高數授指此,小型电动** 汽车包括丁以前提过的"微型 燈途"车探念,其范围比微型。 更为广泛。就小型电动汽车面 **責,且前在哪个价位的电动汽** 本是受用户的欢迎、需要认实 **伙一间研**。

"华竞产业是为人类需求 服务的。先有需求,然后有产 业,再带动技术升级,实现产 的高档装车, 是人家国外企业 的市场,是国外的技术,国内 汽车企业盆套没有优势可宜。 随着对小型电动汽车 的规范管 程,产业发展结束结滑端,肯 定要通过市场竞争,优胜劣 **汝,是终必定会淘汰一批不好** 的企业,而那些有优势的企业 與一人是一人學

由此看来,微型低速电动 汽车作为中国监查创新的整节 能减弱、能控动消费、能尽早 实现产业化、参与平实现产业 化的好产品,特别要务到政府 的认可,并争取得到更多的支 持。面歌使小型电动汽车杂乱 **元章发展的概绪在于缺乏统**· **的行业管理规范,这位是程**模 该产业健康医勃发表的最大亚 力,一旦有行业的约束和规 抱,后兼发表态势不可估量。